

یہ قانون آجر/ مالک سے مناسب حد تک اپنے ملازم کے مذہبی عقائد کو پورا کرنے کا تقاضا بھی کرتا ہے جبکہ یہ مالک کے لئے کسی قسم کی مشکلات پیدا نہ کرے۔ مثال کے طور پر آجر اپنے ملازم کو اس کے مذہبی عقائد کے مطابق لباس میں تبدیلی لانے یا چہرے کے بال (ڈاڑھی) کو مذہب کے مطابق رکھنے کی اجازت دے سکتا ہے لیکن اس حد تک جہاں اس کے کاروبار کے لئے کسی قسم کی کوئی مشکل پیدا نہ ہو۔

مذہبی امتیاز اور آپ کے حقوق

آپ کے مذہبی عقائد سے متعلق امتیازی سلوک پر نیوجرسی کا قانون کیا کہتا ہے؟

آجر/ مالک کو اپنے ملازم کے مذہبی عقائد کی بجا آوری کے لئے اس کی درخواست پر چھٹی دینی چاہئے۔ مثال کے طور پر ایک جیسا کام کرنے والے ملازم کو رضا کارانہ طور پر اپنی شفٹ اول بدل کرنے کی اجازت دینا۔ تاہم مالک کے لئے یہ ضروری نہیں ہے کہ وہ کسی دوسرے ملازم کو شفٹ پر کام کرنے کے لئے زبردستی آمادہ کرے ایسا کرنا ٹیک نیٹ پین اوریٹ کے نظام کی خلاف ورزی کرنا ہے۔

اس کے ساتھ ساتھ یہ قانون کوئی عقیدہ نہ رکھنے والے لوگوں کی بھی حفاظت کرتا ہے۔ مالک کوئی پالیسی لاگو کر سکتا ہے جو مذہبی کاموں مثلاً ایسے ادکا بانٹا جسے دوسرے لوگ املا زمین مانچند کریں پورا بند کر سکتا ہے۔

یہ قانون ایسے مالکوں راجروں کو مستثنیٰ قرار دیتا ہے جن کا کسی مذہبی تنظیم سے تعلق ہو۔ ایسے مالک اپنی مذہبی وابستگی کو پورا دینی مذہبی استاد یا لیکس تنظیموں کو جو مذہبی حوالوں سے کام کر رہی ہوں، روزگار کے لئے استعمال کر سکتے ہیں۔

مذہبی ایسوسی ایشن اور تنظیمیں اپنے ہاں روزگار فراہم کرنے کے لئے اپنے مذہبی قواعد و اصول کو نافذ کر سکتی ہیں۔

عوامی رہائش کی جگہیں:

کسی بھی شخص کو رہائش دینے والے مذہب کے حوالے سے فرق روا رکھنا قانون کے منافی ہے کسی بھی جگہ پر جہاں عام لوگوں کو مدعو کیا جاتا ہے جیسے

☆ ہوٹل ☆ ریستوران ☆ تفریح گاہیں ☆ کاروباری دفاتر ☆ دکانیں وہاں عام لوگوں کا اختیاق بخروج نہیں ہونا چاہیے۔ آپ کو دوسرے لوگوں کی طرح اشیاء اور خدمات حاصل کرنے کا حق حاصل ہے۔ آپ کو مذہب کی بنیاد پر خدمات سے انکار یا ہراساں کرنا، زیادہ قیمت طلب کرنا یا ایک جیسی رہائش میں دوسروں کی نسبت مختلف معیار نہیں دیا جا سکتا۔

رہائش (Housing)

جائیداد کی خریداری یا کرائے پر لینے کے حوالے سے ہر شخص کسی بھی تفریق سے مستثنیٰ ہے۔ اس سے مراد ہے کہ مالک مکان / زمیندار یا فروخت کرنے والے مکان لپارٹمنٹ، کمرشل جائیداد یا اقامت گاہ کی خرید و فروخت سے مذہب کی بنیاد پر آپ کو انکار نہیں کر سکتے۔ مزید یہ کہ کوئی بھی مالک مکان مذہب کی بنیاد پر آپ کو ہراساں نہیں کر سکتا اور مذہبی مختلف سلوک روا رکھ سکتا ہے۔ مثلاً آپ کے مذہب کے باعث آپ سے زیادہ کرائے کا تقاضا کرنا۔

نیوجرسی کا قانون کام کرنے والی جگہوں، عوامی رہائش کی جگہوں مثلاً ہوٹل اور ریستورانٹ، گھروں اور کاروباری معاملات میں آپ کے مذہبی عقیدے کی حفاظت کرتا ہے۔ یہ قانون کسی مالک / آجر / عوامی رہائش جگہوں یا مالک مکان کو، جو کسی بھی شخص کے ساتھ اس کے مذہب کے حوالے سے مختلف سلوک روا رکھے یا ہراساں کرنے کے خلاف ہے۔

یہ قانون کن چیزوں کا احاطہ کئے ہوئے ہے؟

مذہبی تفریق سے ممانعت کا قانون آپ کو تحفظات فراہم کرتا ہے اگر:

- 1- آپ کسی خاص مذہبی عقیدے سے تعلق رکھتے ہیں یا کسی خاص جگہ پر عبادت کرتے ہیں۔
- 2- آپ دہریہ (Non believer) ہیں۔
- 3- آپ کسی خاص مذہب سے منسلک ہیں مثلاً آپ کا خاوند مسلمان ہے۔
- 4- آپ کو کسی خاص مذہبی عقیدے سے منسلک تصور کیا جاتا ہے گو کہ آپ عملاً اس فرقے سے وابستہ نہیں ہیں۔
- 5- آپ کے مخلص اور باجمعی اخلاقی عقیدے ہوں جنہیں آپ نے روایتی مذہبی خیالات کی مضبوطی کے ساتھ پکڑا ہوا ہے۔

مذہبی تفریق سے ممانعت کا یہ قانون عام طور پر سماجی اور سیاسی افکار رکھنے والے لوگوں کے تحفظ کے لئے لاگو نہیں ہوتا، مثلاً کوکوا کلان (Ku Klua Klan) سے تعلق رکھنے والے فرد کی حفاظت نہیں کر سکتا۔

کام کی جگہ پر:

کسی بھی ملازمت زیر تربیت یا تربیت دینے والے کی آسائی کیلئے درخواست دینے، اور اس درخواست پر دیا شدہ آسائی کیساتھ فوراً دیا جانا آپ کا حق ہے۔ اس سے کوئی فرق نہیں پڑتا کہ آپ کے مذہبی عقائد کیا ہیں۔ کوئی آجر / مالک مذہبی عقیدے کی بنیاد پر آپ کو ملازمت دینے سے انکار نہیں کر سکتا۔ آپ کو نوکری سے دستبردار کرنے یا نوکری کے معاملات اور شرائط مثلاً تنخواہ اور دوسرے نوکری میں مختلف سلوک روا نہیں رکھ سکتا۔

جب ملازمت کے لئے درخواست دی جائے تو آجر کے لئے غیر قانونی ہے کہ وہ آپ سے پوچھے:

- ☆ آپ کس مذہبی عقیدے سے تعلق رکھتے ہیں؟
  - ☆ کیا آپ کسی گرجا گھر، یوڈیوں کی عبادت گاہ یا مسجد سے وابستہ ہیں؟
  - ☆ آپ کی عبادت کیا ہیں؟ جیسے کیا آپ باقاعدگی سے سرور میں جاتے ہیں؟
- کام کی جگہ پر آپ کا اپنے مذہبی عقائد کی وجہ سے ہراساں ہو جانا بھی غیر قانونی ہے۔

ہمارے شہری حقوق کے ریجنل آفس سے 180 دن (چھ ماہ) کے اندر رابطہ کریں۔ یہ آفس آپ کی رہائش گاہ جہاں آپ سے زیادتی ہوئی ہے اس کے قریب ہونا چاہیے، ہماری خدمات بلا معاوضہ ہیں، ہمارا ایڈریس اس حقائق نامہ کے آخر میں درج ہے۔

اس شعبے کو آپ کی شکایت کی تفتیش سے متعلق قانونی چارہ جوئی کا حق حاصل ہے۔ اگر قانون کی خلاف ورزی کی گئی ہوگی تو ہمارے پاس مصالحت کا قانونی حق بھی موجود ہے اس کا مطلب ہے کہ جس کئی شخص کے خلاف آپ کی شکایت ہو، ان سے مصالحت کرنا ہماری اولین کوشش ہوگی جو آپ کے کیس کے حالات پر منحصر ہوگی۔ اس مصالحت کے نتیجے میں دوسری بہت سی اشیاء کے علاوہ مالی عطا، جاب کا لٹا، خدمات کی فراہمی، مکان اور اس جیسی دوسری کئی اشیاء آپ کے ہونے والے نقصان کی عطا کی صورت میں ہو سکتی ہیں۔

اگر مصالحت نہ ہو سکے تو آپ اس کیس کو نیوجرسی کی قانونی انتظامیہ کے آفس میں پیش کر سکتے ہیں جس کی بیرونی کے دوران شہری حقوق کے ڈویژن کا ڈائریکٹر اپنی سفارشات پیش کرتا ہے جس کے حکم پر عمل کیا جاتا ہے۔ بصورت دیگر اس فیصلے کو اپنی عدالت میں اپیلوں کی سماعت کے شعبے (Appellate Division) کے سامنے بطور اپیل پیش کیا جاسکتا ہے۔ علاوہ ازیں آپ، اپنے مقدمے کو ٹریٹ کی عدالت میں لے جاسکتے ہیں۔ اگر آپ کی شکایت روزگار میں امتیازی سلوک، روادیکھی کی بابت ہے تو مرکزی روزگار کے یکساں مواقع کے کمیشن (Federal Equal Employment Opportunity Commission) کے پاس بھی اپنا رجوعی دائرہ کر سکتے ہیں۔ اگر آپ اپنی صورت حال پر مطمئن نہ ہو سکتے ہیں تو اپنی رہائش گاہ کا ام کی جگہ سے قریب تر ہمارے ریجنل آفس سے رابطہ قائم کریں۔

یاد رکھیے اگر کوئی آپ سے اس شکایت کے نتیجے میں انتقامی کارروائی کرے تو یہ عمل بھی قانون کے منافی ہے۔

شہری حقوق کا شعبہ نیوجرسی میں امتیازی سلوک کے خلاف نئے نئے قانون کے نفاذ کا ذمہ دار ہے۔ نسلی امتیاز کے خلاف شکایت کی صورت میں قریبی لینڈ آفس سے رابطہ کریں۔

### مزید معلومات کے لئے:

محکمہ قانون اور عوامی حفاظت اپنے شہری حقوق کے شعبے کی وساطت سے قانون پر عمل درآمد کا ذمہ دار ہے۔ اپنی شکایت درج کروانے کیلئے اپنے قریب ترین دفتر سے رابطہ کریں یا خود شریف لائیں:

### اتر نیا یارک ریجنل آفس:

26 ٹین سلوانیہ ایونیو، اٹلانک سٹی

این جے 08401

فون: (609) 441-3100

فیکس: (609) 441-3578

### کامن ویلتھ ریجنل آفس:

ون پورٹ سینٹر، چیمبرس سٹریٹ، سٹوٹ 402

2- ریور سائڈ ڈرائیو، کامن این جے 08103

فون: (856) 614-2550

فیکس: (856) 614-2568

ٹی ڈی ڈی نمبر: (609) 757-2958

### نیوارک ریجنل آفس:

31 کلنٹن سٹریٹ، نیوارک این جے 07102

فون: (973) 648-2700

فیکس: (973) 648-4405

ٹی ڈی ڈی نمبر: (973) 648-4678

### ہیٹرسن ریجنل آفس:

100- ہملٹن پلازہ، ہیٹرسن این جے 07501

فون: (973) 977-4500

فیکس: (973) 977-4511

ٹی ڈی ڈی نمبر: (973) 977-1955

### ٹریٹن ریجنل آفس:

140 ایسٹ فرنٹ سٹریٹ

پی او بکس نمبر 090

فون: (609) 292-4605

فیکس: (609) 984-3812

ٹی ڈی ڈی نمبر: (609) 292-1785

وب سائٹ: www.NJCivilRights.org